

Produkt-Sicherheitsdatenblatt (PSDS) gemäß der Allgemeinen Produkt-Sicherheitsverordnung (GPSR)



Produktübersicht:

1. Produktname: Geweihlaterne aus Metall, Glas.
2. Artikelnummer: 10034697
3. Beschreibung: Ein Kerzenhalter mit einem Glaseinsatz, der von einem dekorativen Sockel getragen wird, der Geweihen ähnelt und in einem metallic-silbernen Ton gehalten ist.
4. Material: Metall
5. Farbe: Silber
6. Abmessungen (B x H x T): 15 cm x 10 cm x 15 cm
7. Spülmaschinensicher: -
8. Mikrowellensicher: -
9. Zolltarifnummer: 83062900
10. Herkunftsland: IN
11. Vertrieb: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Köln, Deutschland, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potenzielle Gefahren:

- Der Glasbehälter kann brechen, wenn er plötzlichen Temperaturschwankungen ausgesetzt wird, was zu Schnitt- oder Verbrennungsgefahr führen kann.
- Das Metallgeweih-Design kann heiß werden, während die Kerze brennt, und erhöht die Verbrennungsgefahr beim Berühren.

Sicherheitsrichtlinien:

- Stellen Sie sicher, dass der Kerzenhalter auf einer stabilen, hitzebeständigen Oberfläche steht, um ein versehentliches Umkippen oder Hitzeschäden zu vermeiden.
- Lassen Sie brennende Kerzen nicht unbeaufsichtigt; löschen Sie sie immer, bevor Sie den Raum verlassen, um Brandrisiken zu minimieren.
- Vorsicht beim Umgang; das Glas ist zerbrechlich und kann zerbrechen, wenn es fällt oder plötzlichen Temperaturschwankungen ausgesetzt wird.
- Von brennbaren Materialien fernhalten; sorgen Sie dafür, dass der Bereich um den Kerzenhalter frei von entzündlichen Gegenständen ist.

Handhabung und Lagerung:

- Lagerung: An einem sicheren, trockenen Ort lagern, um Korrosion oder physische Schäden zu vermeiden.
- Reinigung: Verwenden Sie ein weiches, trockenes Tuch, um die Oberfläche zu reinigen und ihre silberne Farbe zu erhalten.

Entsorgungsanweisungen:

- Recyceln Sie die Metallkomponenten in einer dafür vorgesehenen Metallrecyclinganlage.
- Entsorgen Sie das Glas gemäß den lokalen Glasrecycling-Richtlinien.

DIESER PRODUKTSICHERHEITSDATENBLATT (PSDS) WURDE IN ÜBEREINSTIMMUNG MIT DER ALLGEMEINEN PRODUKTSICHERHEITSBESTIMMUNG (GPSR) ERSTELLT UND DIENT NUR ZUR BEREITSTELLUNG VON INFORMATIONEN ÜBER DEN SICHEREN GEBRAUCH UND DIE HANDHABUNG DES PRODUKTS. DIE IN DIESER INFORMATION ENTHALTENEN DATEN BASIEREN AUF DEN ZUM ZEITPUNKT DER ERSTELLUNG VERFÜGBAREN DATEN UND SIND NACH BESTEM WISSEN UND GEWISSEN RICHTIG. DIESES DOKUMENT ERSETZT JEDOCH NICHT DIE UNABHÄNGIGE RISIKOBEWERTUNG DES BENUTZERS UND BEHAUPTET NICHT, IN ALLEN ANWENDUNGEN VOLLSTÄNDIG ODER RECHTLICH GÜLTIG ZU SEIN. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE INFORMATIONEN REGELMÄSSIG ÜBERPRÜFT UND BEI BEDARF AKTUALISIERT WERDEN, UM ÄNDERUNGEN IN EU-VERORDNUNGEN UND SICHERHEITSNORMEN ZU BERÜCKSICHTIGEN.

Product Safety Data Sheet (PSDS) in accordance with the General Product Safety Regulation (GPSR)



Product Overview:

Product name: Antler lantern made from metal, glass.

2. Article number: 10034697

3. Description: A candle holder featuring a glass center supported by a decorative base designed to resemble antlers, finished in a metallic silver tone.

4. Material: Metal

5. Color: Silver

6. Dimensions (W x H x D): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Dishwasher safe: -

8. Microwave safe: -

9. Customs Tariff Number: 83062900

10. Country Of Origin: IN

11. Distributor: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Cologne, Germany, Telephone: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potential Hazards:

- The glass container can break if subjected to sudden temperature changes, posing a risk of cuts or burns.
- The metal antler design may become hot while the candle is lit, increasing the risk of burns if touched.

Safety Guidelines:

- Always ensure the candle holder is placed on a stable, heat-resistant surface to prevent accidental tipping or heat damage.
- Do not leave lit candles unattended; always extinguish them before leaving the room to minimize fire risks.
- Handle with care; the glass is fragile and may shatter if dropped or subjected to sudden temperature changes.
- Keep away from flammable materials; ensure the area around the candle holder is clear of items that could catch fire.

Handling and Storage:

- Storage: Store in a secure, dry location to prevent corrosion or physical damage.
- Cleaning: Use a soft, dry cloth to clean the surface and maintain its silver color.

Disposal Instructions:

- Recycle the metal components at a designated metal recycling facility.
- Dispose of the glass in accordance with local glass recycling guidelines.

THIS PRODUCT SAFETY DATA SHEET (PSDS) HAS BEEN PREPARED IN COMPLIANCE WITH THE GENERAL PRODUCT SAFETY REGULATION (GPSR) AND IS SOLELY INTENDED TO PROVIDE INFORMATION REGARDING THE SAFE USE AND HANDLING OF THE PRODUCT. THE INFORMATION CONTAINED HEREIN IS BASED ON DATA AVAILABLE AT THE TIME OF PREPARATION AND IS ACCURATE TO THE BEST OF OUR KNOWLEDGE. HOWEVER, THIS DOCUMENT DOES NOT SUBSTITUTE FOR THE USER'S INDEPENDENT RISK ASSESSMENT AND DOES NOT CLAIM TO BE COMPLETE OR LEGALLY VALID IN ALL APPLICATIONS. PLEASE BE ADVISED THAT ALL INFORMATION IS REGULARLY REVIEWED AND UPDATED AS NECESSARY TO REFLECT CHANGES IN EU REGULATIONS AND SAFETY STANDARDS. THE MARKETER ACCEPTS NO LIABILITY FOR ANY DAMAGE OR INJURY THAT MAY RESULT FROM IMPROPER HANDLING OR USE OF THIS PRODUCT.

Fiche de données de sécurité des produits (PSDS) conformément au règlement général sur la sécurité des produits (GPSR)



Aperçu du produit :

Nom du produit : Lanterne à bois de cerf en métal, verre.

2. Numéro d'article : 10034697

3. Description : Un porte-bougie avec un centre en verre soutenu par une base décorative conçue pour ressembler à des bois de cerf, fini dans un ton argenté métallique.

4. Matériau : Métal

5. Couleur : Argent

6. Dimensions (L x H x P) : 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Passe au lave-vaisselle : -

8. Passe au micro-ondes : -

9. Numéro tarifaire douanier : 83062900

10. Pays d'origine : IN

11. Distributeur : G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Cologne, Allemagne, Téléphone : +49 (0)2203 / 297 11 10

Dangers Potentiels :

- Le contenant en verre peut se casser s'il est soumis à des changements de température soudains, posant un risque de coupures ou de brûlures.
- Le design en bois de cerf métallique peut devenir chaud lorsque la bougie est allumée, augmentant le risque de brûlures si touché.

Lignes Directrices de Sécurité :

- Assurez-vous toujours que le porte-bougie est placé sur une surface stable et résistante à la chaleur pour éviter tout basculement accidentel ou dommage lié à la chaleur.
- Ne laissez pas les bougies allumées sans surveillance ; éteignez-les toujours avant de quitter la pièce pour minimiser les risques d'incendie.
- Manipulez avec soin ; le verre est fragile et peut se briser s'il est tombé ou soumis à des changements de température soudains.
- Gardez à l'écart des matériaux inflammables ; assurez-vous que la zone autour du porte-bougie est dégagée d'objets susceptibles de prendre feu.

Manutention et Stockage :

- Stockage : Conservez dans un endroit sûr et sec pour éviter la corrosion ou les dommages physiques.
- Nettoyage : Utilisez un chiffon doux et sec pour nettoyer la surface et maintenir sa couleur argent.

Instructions d'Élimination :

- Recyclez les composants métalliques dans une installation de recyclage des métaux désignée.
- Éliminez le verre conformément aux directives locales de recyclage du verre.

CET FICHIER DE DONNÉES DE SÉCURITÉ DU PRODUIT (PSDS) A ÉTÉ PRÉPARÉ CONFORMÉMENT AU RÈGLEMENT GÉNÉRAL SUR LA SÉCURITÉ DES PRODUITS (GPSR) ET EST UNIQUEMENT DESTINÉ À FOURNIR DES INFORMATIONS SUR L'UTILISATION ET LA MANIPULATION SÉCURISÉES DU PRODUIT. LES INFORMATIONS CONTENUES DANS CE DOCUMENT SONT BASÉES SUR LES DONNÉES DISPONIBLES AU MOMENT DE SA PRÉPARATION ET SONT EXACTES À NOTRE MEILLEURE CONNAISSANCE. CEPENDANT, CE DOCUMENT NE SUBSTITUE PAS L'ÉVALUATION INDÉPENDANTE DES RISQUES PAR L'UTILISATEUR ET NE PRÉTEND PAS ÊTRE COMPLET OU LÉGALEMENT VALIDE DANS TOUTES LES APPLICATIONS. VEUILLEZ NOTER QUE TOUTES LES INFORMATIONS SONT RÉGULIÈREMENT EXAMINÉES ET MISES À JOUR AU BESOIN POUR RÉFLÉTER LES CHANGEMENTS DANS LES RÉGLEMENTATIONS DE L'UE ET LES NORMES DE SÉCURITÉ.

Scheda di sicurezza del prodotto (PSDS) in conformità con il Regolamento generale sulla sicurezza dei prodotti (GPSR)



Panoramica del prodotto:

Nome del prodotto: Lanterna con corna in metallo e vetro.

2. Numero articolo: 10034697

3. Descrizione: Un portacandele con un centro in vetro supportato da una base decorativa progettata per assomigliare a corna, rifinito in una tonalità argento metallico.

4. Materiale: Metallo

5. Colore: Argento

6. Dimensioni (L x A x P): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Lavabile in lavastoviglie: -

8. Adatto al microonde: -

9. Numero tariffario doganale: 83062900

10. Paese di origine: IN

11. Distributore: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Colonia, Germania, Telefono: +49 (0)2203 / 297 11 10

Pericoli potenziali:

- Il contenitore in vetro può rompersi se sottoposto a cambiamenti di temperatura improvvisi, con rischio di tagli o ustioni.
- Il design in metallo delle corna può diventare caldo mentre la candela è accesa, aumentando il rischio di ustioni se toccato.

Linee guida di sicurezza:

- Assicurarsi sempre che il portacandele sia posizionato su una superficie stabile e resistente al calore per prevenire ribaltamenti accidentali o danni da calore.
- Non lasciare candele accese incustodite; spegnerle sempre prima di lasciare la stanza per minimizzare i rischi di incendio.
- Maneggiare con cura; il vetro è fragile e può rompersi se lasciato cadere o sottoposto a cambiamenti di temperatura improvvisi.
- Tenere lontano da materiali infiammabili; assicurarsi che l'area intorno al portacandele sia libera da oggetti che potrebbero prendere fuoco.

Manutenzione e conservazione:

- Conservazione: Conservare in un luogo sicuro e asciutto per prevenire corrosione o danni fisici.
- Pulizia: Utilizzare un panno morbido e asciutto per pulire la superficie e mantenere il colore argento.

Istruzioni per lo smaltimento:

- Riciclare i componenti in metallo presso un centro di riciclaggio dei metalli designato.
- Smaltire il vetro in conformità con le linee guida locali sul riciclaggio del vetro.

QUESTA SCHEDA DI DATI DI SICUREZZA DEL PRODOTTO (PSDS) È STATA PREPARATA IN CONFORMITÀ AL REGOLAMENTO GENERALE SULLA SICUREZZA DEI PRODOTTI (GPSR) ED È DESTINATA ESCLUSIVAMENTE A FORNIRE INFORMAZIONI SUL L'USO E LA MANIPOLAZIONE SICURI DEL PRODOTTO. LE INFORMAZIONI CONTENUTE IN QUESTO DOCUMENTO SONO BASATE SU DATI DISPONIBILI AL MOMENTO DELLA PREPARAZIONE E SONO CORRETTE AL MIGLIOR CONOSCENZA POSSIBILE. TUTTAVIA, QUESTO DOCUMENTO NON SOSTITUISCE UNA VALUTAZIONE DEI RISCHI INDIPENDENTE DA PARTE DELL'UTENTE E NON SI PRETENDE CHE SIA COMPLETO O LEGALMENTE VALIDO IN TUTTE LE APPLICAZIONI. SI PREGA DI NOTARE CHE TUTTE LE INFORMAZIONI SONO REGOLARMENTE RIVISITATE E AGGIORNATE SE NECESSARIO PER RIFLETTERE I CAMBIAMENTI NEI REGOLAMENTI DELL'UE E NEGLI STANDARD DI SICUREZZA.

Hoja de datos de seguridad del producto (PSDS) de acuerdo con el Reglamento General de Seguridad de Productos (GPSR)



Descripción del Producto:

Producto: Lámpara de astas hecha de metal y vidrio.

2. Número de artículo: 10034697

3. Descripción: Un portavelas con un centro de vidrio sostenido por una base decorativa diseñada para parecer astas, acabado en tono plateado metálico.

4. Material: Metal

5. Color: Plateado

6. Dimensiones (A x A x P): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Apto para lavavajillas: -

8. Apto para microondas: -

9. Número arancelario: 83062900

10. País de origen: IN

11. Distribuidor: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Colonia, Alemania, Teléfono: +49 (0)2203 / 297 11 10

Riesgos Potenciales:

- El contenedor de vidrio puede romperse si se somete a cambios bruscos de temperatura, representando un riesgo de cortes o quemaduras.
- El diseño de astas de metal puede calentarse mientras la vela está encendida, aumentando el riesgo de quemaduras si se toca.

Directrices de Seguridad:

- Siempre coloque el portavelas sobre una superficie estable y resistente al calor para evitar vuelcos accidentales o daños por calor.
- No deje velas encendidas sin supervisión; siempre apáguelas antes de salir de la habitación para minimizar riesgos de incendio.
- Manipule con cuidado; el vidrio es frágil y puede romperse si se cae o se somete a cambios bruscos de temperatura.
- Mantener alejado de materiales inflamables; asegúrese de que el área alrededor del portavelas esté libre de objetos que puedan incendiarse.

Manejo y Almacenamiento:

- Almacenamiento: Guarde en un lugar seguro y seco para prevenir corrosión o daños físicos.
- Limpieza: Use un paño suave y seco para limpiar la superficie y mantener su color plateado.

Instrucciones de Eliminación:

- Recicle los componentes metálicos en una instalación de reciclaje de metales designada.
- Deseche el vidrio de acuerdo con las directrices locales de reciclaje de vidrio.

ESTA FICHA DE DATOS DE SEGURIDAD DEL PRODUCTO (PSDS) HA SIDO ELABORADA DE ACUERDO CON EL REGLAMENTO GENERAL DE SEGURIDAD DE PRODUCTOS (GPSR) Y ESTÁ DESTINADA EXCLUSIVAMENTE A PROPORCIONAR INFORMACIÓN SOBRE EL USO Y MANIPULACIÓN SEGURA DEL PRODUCTO. LA INFORMACIÓN CONTENIDA EN ESTE DOCUMENTO SE BASA EN DATOS DISPONIBLES EN EL MOMENTO DE LA PREPARACIÓN Y ES PRECISA A LO MEJOR DE NUESTRO CONOCIMIENTO. SIN EMBARGO, ESTE DOCUMENTO NO SUSTITUYE LA EVALUACIÓN INDEPENDIENTE DE RIESGOS DEL USUARIO Y NO AFIRMA SER COMPLETO O LEGALMENTE VÁLIDO EN TODAS LAS APLICACIONES. POR FAVOR, TENGA EN CUENTA QUE TODA LA INFORMACIÓN ES REVISADA Y ACTUALIZADA REGULARMENTE SEGÚN SEA NECESARIO PARA REFLEJAR LOS CAMBIOS EN LA LEGISLACIÓN DE LA UE Y EN LOS ESTÁNDARES DE SEGURIDAD.

Лист с данни за безопасността на продукта (PSDS) в съответствие с Общото регламентиране на безопасността на продуктите (GPSR)



Преглед на продукта:

Име на продукта: Фенер с еленови рога от метал, стъкло.

2. Артикулен номер: 10034697

3. Описание: Свещник с център от стъкло, поддържан от декоративна основа, наподобяваща еленови рога, с покритие в металически сребърен тон.

4. Материал: Метал

5. Цвят: Сребърен

6. Размери (Ш x В x Д): 15 см x 10 см x 15 см

7. Може да се мие в миялна машина: -

8. Може да се ползва в микровълнова фурна: -

9. Митнически тарифен номер: 83062900

10. Страна на произход: IN

11. Дистрибутор: G. Wurm GmbH + Co. KG, ул. Август-Хорх 17, 51149 Кьолн, Германия, Телефон: +49 (0)2203 / 297 11 10

Възможни опасности:

- Стъкленият контейнер може да се счупи при внезапна промяна на температурата, което представлява риск от порязвания или изгаряния.
- Дизайнът с метални еленови рога може да се загрее, когато свещта е запалена, увеличавайки риска от изгаряния при допир.

Насоки за безопасност:

- Винаги уверете се, че свещникът е поставен на стабилна, топлоустойчива повърхност, за да предотвратите случайно преобръщане или термично увреждане.
- Не оставяйте запалени свещи без наблюдение; винаги ги гасете преди да напуснете помещението, за да минимизирате риска от пожар.
- Работете внимателно; стъклото е крехко и може да се счупи при изпускане или внезапна промяна на температурата.
- Дръжте на разстояние от запалими материали; уверете се, че зоната около свещника е чиста от предмети, които биха могли да се запалят.

Обработка и съхранение:

- Съхранение: Съхранявайте на защитено, сухо място, за да предотвратите корозия или физически повреди.
- Почистване: Използвайте мека, суха кърпа за почистване на повърхността и поддържане на сребърния блясък.

Указания за изхвърляне:

- Рециклирайте металните компоненти в обект, предназначен за металообработване.
- Изхвърляйте стъклото съгласно местните насоки за стъклено рециклиране.

ТАЗИ ЛИСТА ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ПРОДУКТА (PSDS) Е ПОДГОТВЕНА В СЪОТВЕТСТВИЕ С ОБЩОТО РЕГЛАМЕНТАРНО ПРАВОЗНАНИЕ ЗА БЕЗОПАСНОСТТА НА ПРОДУКТИТЕ (GPSR) И Е НАМЕРЕНА САМО ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОТО ИЗПОЛЗВАНЕ И ОБРАБОТКА НА ПРОДУКТА. ИНФОРМАЦИЯТА, СЪДЪРЖАЩА СЕ ТУК, Е ОСНОВАНА НА ДАННИ, ДОСТЪПНИ ПО ВРЕМЕТО НА ПОДГОТОВКАТА И Е ТОЧНА ДО НАЙ-ДОБРОТО НИ ЗНАНИЕ. ВЪПРЕКИ ТО, ТОВА ДОКУМЕНТ НЕ СЕ ЯВЛЯВА ЗАМЕСТИТЕЛ НА НЕЗАВИСИМАТА ОЦЕНКА НА РИСКА ОТ ПОТРЕБИТЕЛЯ И НЕ ПРЕТЕНДИРА, ЧЕ Е ПЪЛНОСТНО И ЮРИДИЧЕСКИ ВАЛИДНО ВЪВ ВСИЧКИ ПРИЛОЖЕНИЯ. МОЛЯ, ИМАЙТЕ ПРЕДВИД, ЧЕ ВСЯКА ИНФОРМАЦИЯ СЕ ПРЕГЛЕЖДА И АКТУАЛИЗИРА РЕДОВНО, КАКТО И ПРОМЕНЕТЕ В ЕС РЕГЛАМЕНТИТЕ И СТАНДАРТИТЕ ЗА БЕЗОПАСНОСТ.

Δελτίο ασφαλείας προϊόντος (PSDS) σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό για την Ασφάλεια Προϊόντων (GPSR)



Επισκόπηση Προϊόντος:

Όνομα προϊόντος: Φανάρι με κέρατα από μέταλλο, γυαλί.

2. Αριθμός άρθρου: 10034697

3. Περιγραφή: Κηροπήγιο με γυάλινο κέντρο, υποστηριζόμενο από διακοσμητική βάση που θυμίζει κέρατα, σε μεταλλικό ασημί τόνο.

4. Υλικό: Μέταλλο

5. Χρώμα: Ασημί

6. Διαστάσεις (Π x Υ x Β): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Ασφαλές για πλυντήριο πιάτων: -

8. Ασφαλές για φούρνο μικροκυμάτων: -

9. Αριθμός Τελωνειακού Δασμολογίου: 83062900

10. Χώρα Προέλευσης: IN

11. Διανομέας: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Cologne, Γερμανία, Τηλέφωνο: +49 (0)2203 / 297 11 10

Πιθανοί Κίνδυνοι:

- Το γυάλινο δοχείο μπορεί να σπάσει αν εκτεθεί σε ξαφνικές αλλαγές θερμοκρασίας, προκαλώντας κίνδυνο κοπής ή εγκαύματος.
- Ο μεταλλικός σχεδιασμός με κέρατα μπορεί να θερμανθεί ενώ το κερί είναι αναμμένο, αυξάνοντας τον κίνδυνο εγκαύματος αν αγγιχτεί.

Οδηγίες Ασφαλείας:

- Βεβαιωθείτε ότι το κηροπήγιο τοποθετείται σε σταθερή, ανθεκτική στη θερμότητα επιφάνεια για την αποτροπή τυχαιάς ανατροπής ή πρόκλησης ζημιάς από τη θερμότητα.
- Μην αφήνετε αναμμένα κεριά χωρίς επίβλεψη· πάντα σβήστε τα πριν φύγετε από το δωμάτιο για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς.
- Χειρίζεστε με προσοχή· το γυαλί είναι εύθραυστο και μπορεί να σπάσει αν πέσει ή εκτεθεί σε ξαφνικές αλλαγές θερμοκρασίας.
- Κρατήστε μακριά από εύφλεκτα υλικά· βεβαιωθείτε ότι ο χώρος γύρω από το κηροπήγιο είναι καθαρός από αντικείμενα που θα μπορούσαν να πιάσουν φωτιά.

Χειρισμός και Αποθήκευση:

- Αποθήκευση: Αποθηκεύστε σε ασφαλές, ξηρό σημείο για την πρόληψη διάβρωσης ή φυσικής ζημιάς.
- Καθαρισμός: Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό, στεγνό πανί για να καθαρίσετε την επιφάνεια και να διατηρήσετε το ασημί χρώμα της.

Οδηγίες Απόρριψης:

- Ανακυκλώστε τα μεταλλικά μέρη σε έναν ειδικό χώρο ανακύκλωσης μετάλλων.
- Απορρίψτε το γυαλί σύμφωνα με τις τοπικές οδηγίες ανακύκλωσης γυαλιού.

ΑΥΤΟ ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ (PSDS) ΕΧΕΙ ΕΤΟΙΜΑΣΤΕΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (GPSR) ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΚΟΠΙΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ. ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΟ ΒΑΣΙΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΣΤΗΝ ΣΤΙΓΜΗ ΤΗΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΑΚΡΙΒΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΜΑΣ ΕΠΙΠΕΔΟ. ΠΑΡΟΛΑ ΑΥΤΑ, ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΔΕΝ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΑ ΤΗΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΧΡΗΣΤΗ ΚΑΙ ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ ΩΣ ΠΛΗΡΗΣ Ή ΝΟΜΙΚΑ ΕΓΚΥΡΟ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΛΑΒΕΤΕ ΥΠΟΨΗ ΣΑΣ ΟΤΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΝΑΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΝΑΓΚΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΟΥΝ ΤΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΕΕ ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ.

Termékbiztonsági adatlap (PSDS) a Termékbiztonsági Rendelet (GPSR) szerint



Termék áttekintés:

Termék neve: Fém és üveg agancsos lámpás.

2. Cikkszám: 10034697

3. Leírás: Egy gyertyatartó, amely egy üveg középső részből áll, amelyet agancsot utánozó dekoratív talapzat tart, ezüstös fémszínben.

4. Anyag: Fém

5. Szín: Ezüst

6. Méretek (sz x ma x mé): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Mosogatógép-biztos: -

8. Mikrohullámú sütőbiztos: -

9. Vámtarifaszám: 83062900

10. Származási ország: IN

11. Forgalmazó: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Köln, Németország, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Lehetséges veszélyek:

- Az üveg tartály törhet, ha hirtelen hőmérséklet-változásnak van kitéve, ami vágások vagy égési sérülések kockázatát jelenti.
- A fém agancsos kialakítás melegedhet, amikor a gyertya ég, növelve az égési sérülések kockázatát, ha megérintik.

Biztonsági irányelvek:

- Mindig gondoskodjon arról, hogy a gyertyatartó stabil, hőálló felületen legyen, elkerülve a véletlen borulást vagy hősérülést.
- Ne hagyja a gyertyákat felügyelet nélkül; mindig oltsa el őket, mielőtt elhagyná a helyiséget, hogy minimalizálja a tűzveszély kockázatát.
- Óvatosan kezelje; az üveg törékeny és összetörhet, ha leejtik vagy hirtelen hőmérséklet-változásnak van kitéve.
- Tartsa távol gyúlékony anyagoktól; ügyeljen arra, hogy a gyertyatartó körüli terület mentes legyen a tűzveszélyes tárgyaktól.

Keletkezés és tárolás:

- Tárolás: Tárolja biztonságos, száraz helyen, hogy elkerülje a korróziót vagy fizikai sérülést.
- Tisztítás: Használjon puha, száraz ruhát a felület tisztításához és ezüst színének megőrzéséhez.

Ártalmatlanítási utasítások:

- A fém alkatrészeket kijelölt fém-újrahasznosító helyen lehet újrahasznosítani.
- Az üveget az helyi üveg-újrahasznosítási irányelvek szerint dobja ki.

EZ A TERMÉK BIZTONSÁGI ADATLAP (PSDS) AZ ÁLTALÁNOS TERMÉKBIZTONSÁGI RENDELET (GPSR) SZERINT KÉSZÜLT, ÉS KIZÁRÓLAG A TERMÉK BIZTONSÁGOS HASZNÁLATÁVAL ÉS KEZELÉSÉVEL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓK BIZTOSÍTÁSÁRA SZOLGÁL. A BENNE TALÁLHATÓ INFORMÁCIÓK A KÉSZÍTÉS IDEJÉN ELÉRHETŐ ADATOKON ALAPULNAK, ÉS A LEGFONTOSABB TUDÁSUNK SZERINT PONTOSAK. AZONBAN EZ A DOKUMENTUM NEM HELYETTESÍTI A FELHASZNÁLÓ FÜGGETLEN KOCKÁZATI ÉRTÉKELÉSÉT, ÉS NEM ÁLLÍTVÁ, HOGY TELJESKÖRŰ VAGY JOGILAG ÉRVÉNYES MINDEN ALKALMAZÁSRA. KÉRJÜK, VEGYE FIGYELEMBE, HOGY MINDEN INFORMÁCIÓ RENDSZERESEN FELÜLVIZSGÁLATRA KERÜL, ÉS SZÜKSÉG ESETÉN FRISSÍTVE VANNAK AZ EU SZABÁLYOZÁSI ÉS BIZTONSÁGI SZABVÁNYOK VÁLTOZÁSAINAK REFLEKTÁLÁSA ÉRDEKÉBEN.

Duillinn sonraíochtaí sábháilteachta táirgí (PSDS) de réir na Rialacháin Ginearálta um Sábháilteacht Táirgí (GPSR)



Léirmheas ar Tháirge:

Ainm an táirge: Lampa adharcach déanta as miotal, gloine.

2. Uimhir alt: 10034697

3. Cur síos: Sealbhóir coinneal a bhfuil lár gloine aige le bonn maisiúil atá deartha chun cuma adharc a bheith air, críochnaithe i dtionail airgid.

4. Ábhar: Miotail

5. Dath: Airgead

6. Toisí (L x A x D): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Sábháilte ó mheaisín níos áine: -

8. Sábháilte ó mhicreathonn: -

9. Uimhir Taraife Custam: 83062900

10. Tír Thionscnaimh: IN

11. Dáileoir: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Köln, An Ghearmáin, Teileafón: +49 (0)2203 / 297 11 10

Bagairtí Féideartha:

- Is féidir leis an gcoimeádán gloine briseadh má tharlaíonn athruithe tobann teochta, rud a chuireann baol gearrtha nó dó ann.
- D'fhéadfadh dearadh adharc miotail éirí te nuair a bhíonn an coinneal ar lasadh, rud a mhéadaíonn an baol dóite má chuirtear lámh leis.

Treoirínte Sábháilteachta:

- Déan cinnte i gcónaí go bhfuil an sealbhóir coinnele suite ar dhromchla cobhsaí, resistant teasa chun seachaint a dhéanamh ar thitim thaisme nó damáiste teasa a sheachaint.
- Ná fág coinnele lasta gan duine; múch iad i gcónaí sula bhfágann tú an seomra chun rioscaí dóiteáin a íoslaghdú.
- Láimhseáil go cúramach; tá an gloine leochaileach agus d'fhéadfadh sé briseadh má thiteann sé nó má chuirtear faoi athruithe tobann teochta.
- Coinnigh ar shiúl ó ábhair inadhaite; déan cinnte go bhfuil an ceantar timpeall an sealbhóra coinnele saor ó phiocálacháin a d'fhéadfadh tine a thosú.

Láimhseáil agus Stóráil:

- Stóráil: Stóráil in áit shlán, tirim chun creimeadh nó damáiste fisiceach a chosc.
- Glanadh: Úsáid éadach bog, tirim chun an dromchla a ghlanadh agus a dhath airgid a choinneáil.

Treoracha Diúscair:

- Athchúrsáil na comhpháirteanna miotail ag áis athchúrsála miotail ainmnithe.
- Diúscairt an ghloine de réir threoirínte áitiúla athchúrsála gloine.

TÁRTHA AN CHÁIPSEÁN SEO DE DÁTA SÁBHÁILTEACHTA TÁIRGÍ (PSDS) DE BHEALACH LE REACHTAÍOCHT GINEARÁLTA SÁBHÁILTEACHTA TÁIRGÍ (GPSR) AGUS TÁ SÉ DÍRITHE CHUN EOLAÍOCHTA A SHOLÁTHAR MAIDIR LE HÚSÁID AGUS LÁIMHÍNITHE SÁBHÁILTE TÁIRGÍ. TÁ NA SONRAÍ IONTU IS ÁRNAITHE AR DÁTA ARFHAIGHTE AG AN AM A BHEARTAÍODH AN DOICIMÉAD SEO AGUS TÁ SÍ CEART DE CHÓRAÍOCHTA AR A LÁNTAÍOCHT. ÁMHLÁI, NÍL AN DOICIMÉAD SEO IADHARCADH IOMAÍOCHTA AGUS NÍL SÍ ÉAGOTHUISEACHT CHUN TÁILLÍOCHTA GHAIRME LEIS AN ÚSÁIDÍOCH FÉIN. TABHARFAR FAOI DEARA GO MBÍONNA NA SONRAÍ IADHARCADH AGUS FEABHSÚ LE CLEAMHNAÍOCHT MAITHIÚNAÍ LE CHUN GO PÁIRTÍ COIREACHTÁIS ÍOSLÍNTE.

Produktu drošības datu lapa (PSDS) atbilstoši Vispārējai produktu drošības regulai (GPSR)



Produkta pārskats:

Produkta nosaukums: Lukturis ar ragu motīvu, izgatavots no metāla, stikla.

2. Artikula numurs: 10034697

3. Apraksts: Svečturis ar stikla centru, ko atbalsta dekoratīva pamatne, kas veidota, lai atgādinātu ragus, ar metāliski sudraba apdari.

4. Materiāls: Metāls

5. Krāsa: Sudraba

6. Izmēri (P x A x D): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Piemērots trauku mazgājamai mašīnai: -

8. Piemērots mikroviļņu krāsnij: -

9. Muitas tarifa numurs: 83062900

10. Izcelsmes valsts: IN

11. Izplatītājs: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Kēlnē, Vācija, Telefons: +49 (0)2203 / 297 11 10

Iespējamie apdraudējumi:

- Stikla trauks var saplīst, ja to pakļauj pēkšņām temperatūras izmaiņām, radot griezumu vai apdegumu risku.
- Metāla ragu dizains var kļūt karsts, kamēr svece deg, palielinot apdegumu risku, ja tiek pieskāries.

Drošības vadlīnijas:

- Vienmēr nodrošiniet, lai svečturis būtu novietots uz stabilas, karstumizturīgas virsmas, lai novērstu nejaušu apgāšanos vai karstuma bojājumus.
- Neatstājiet degošas sveces bez uzraudzības; vienmēr nodzēsiet tās, pirms atstājat telpu, lai samazinātu ugunsgrēka risku.
- Rīkojieties uzmanīgi; stikls ir trausls un var saplīst, ja to nomet vai pakļauj pēkšņām temperatūras izmaiņām.
- Turiet prom no viegli uzliesmojošiem materiāliem; nodrošiniet, ka ap svečturi nav priekšmetu, kas varētu aizdegties.

Apstrāde un uzglabāšana:

- Uzglabāšana: Uzglabājiet drošā, sausā vietā, lai novērstu koroziju vai fiziskus bojājumus.
- Tīrīšana: Izmantojiet mīkstu, sausu drānu, lai notīrītu virsmu un saglabātu tās sudraba krāsu.

Izmešanas instrukcijas:

- Pārstrādājiet metāla komponentus norādītajā metāla pārstrādes vietā.
- Izmetiet stiklu saskaņā ar vietējiem stikla pārstrādes noteikumiem.

ŠIS PRODUKTA DROŠĪBAS DATU LAPA (PSDS) IR SAGATAVOTA SASKANĀ AR VISPĀRĒJO PRODUKTU DROŠĪBAS REGULĒJUMU (GPSR) UN IR PAREDZĒTA TIKAI INFORMĀCIJAI PAR DROŠU PRODUKTA LIETOŠANU UN APSTRĀDI. ŠAJĀ DOKUMENTĀ IERAKSTĪTĀ INFORMĀCIJA BALSTĀS UZ DATUS, KURI BŪT PIEEJAMI SAGATAVOŠANAS LAIKĀ, UN IR PRECĪZA PĒC MŪSU LABĀKO ZINĀŠANU. TOMĒR ŠIS DOKUMENTS NEAIZSTĀJ PAR LIETOTĀJA NEATKARĪGO RISKĀ NOVĒRTĒJUMU UN NEAPGALVO, KA TAS IR PILNĪGS VAI LIKUMĪGI DERĪGS VISĀS PIEMĒROJUMOS. LŪDZAM ŅEMT VĒRĀ, KA VISI DATI REGULĀRI TIEK PĀRSKATĪTI UN ATJAUNOTI, JA NEPIECIEŠAMS, LAI ATBILSTU UZ IZMAIŅĀM ES REGULĀCIJĀS UN DROŠĪBAS STANDARTOS.

Produkto saugos duomenų lapas (PSDS) pagal bendrąją produktų saugos reglamentą (GPSR)



Produkto apžvalga:

Produkto pavadinimas: Metalinė, stiklinė žibinto laikiklis ragų formos.

2. Prekės numeris: 10034697

3. Aprašymas: Žvakių laikiklis su stiklo centru, kurį palaiko dekoratyvinė bazė, panaši į ragus, baigtas metaliniu sidabro atspalviu.

4. Medžiaga: Metalas

5. Spalva: Sidabras

6. Matmenys (P x A x G): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Indaplovėje saugus: -

8. Mikrobangų krosnelėje saugus: -

9. Muitinės tarifinis numeris: 83062900

10. Kilmės šalis: IN

11. Platintojas: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Kelnas, Vokietija, Telefonas: +49 (0)2203 / 297 11 10

Galimi pavojai:

- Stiklo indelis gali sulūžti esant staigiems temperatūros pokyčiams, sukeldamas pjūvių ar nudegimų pavojų.
- Metalų nagų dizainas gali įkaisti, kai žvakė yra uždegta, padidindamas nudegimų riziką paliečiant.

Saugos gairės:

- Visada užtikrinkite, kad žvakių laikiklis būtų pastatytas ant stabilaus, atsparaus karščiui paviršiaus, kad sumažintumėte atsitiktinio apvertimo ar karščio pažeidimų riziką.
- Neleiskite degtai žvakei būti be priežiūros; visada užgesinkite ją prieš išeidami iš kambario, kad sumažintumėte gaisro riziką.
- Laikykite atsargiai; stiklas yra trapus ir gali sudūžti, jei numesite arba veikiamas staigių temperatūros pokyčių.
- Laikykite atokiau nuo degių medžiagų; užtikrinkite, kad aplink žvakių laikiklį nebūtų daiktų, kurie galėtų užsidegti.

Tvarkymas ir sandėliavimas:

- Sandėliavimas: Laikykite saugioje, sausoje vietoje, kad išvengtumėte korozijos ar fizinių pažeidimų.
- Valymas: Naudokite minkštą, sausą šluostę paviršiui valyti ir sidabro spalvai išlaikyti.

Šalinimo instrukcijos:

- Metalų komponentus perdirbkite paskirtoje metalo perdirbimo įstaigoje.
- Iškraukite stiklą pagal vietines stiklo perdirbimo gaires.

ŠIS PRODUKTO SAUGOS DUOMENŲ LAPAS (PSDS) PARUOŠTAS PAGALBOS BENDRĄJĄ PRODUKTO SAUGOS REGLAMENTĄ (GPSR) IR YRA SKIRTA TIK INFORMACIJAI APIE SAUGŲ PRODUKTO NAUDOJIMĄ IR TVARKYMĄ. ŠIOJE DOKUMENTOJE PATEIKTA INFORMACIJA REMIASI DUOMENIMIS, KURIE BUVO PASIEKIAMAI PARUOŠIMO METU, IR YRA TIKSLIAI PAGAL GERIAUSIĄ MŪSŲ ŽINIĄS. TAČIAU ŠIS DOKUMENTAS NEPAKEIČIA NAUDOTOJO NEPRIKLAUSOMO RIZIKOS VERTINIMO IR NESKELBIA, KAD JIS YRA PILNAS AR TEISIŠKAI GALIOJANTIS VISOSE NAUDOJIMO SRITYSE. PRAŠOME ATKREIPTI DĖMESĮ, KAD VISI DUOMENYS REGULIARIAI PERŽIŪRIMI IR ATNAUJINAMI, KAD ATITIKTŲ ES REGLAMENTŲ IR SAUGOS STANDARTŲ PAKEITIMUS.

Data ta' sigurtà tal-prodott (PSDS) skont ir-Regolamentazzjoni Ġenerali għas-Sigurtà tal-Prodotti (GPSR)



Harsa ġenerali tal-Prodott:

Isem tal-prodott: Fanal tal-qrun magħmul mill-metall, ħġieg.

2. Numru tal-artiklu: 10034697

3. Deskrizzjoni: Qafas tal-bukka li fih centru tal-ħġieg magħmul b'bażi dekorattiva mfassla biex tixbah qrun, finitura f'ton tal-fidda metalliċi.

4. Materjal: Metall

5. Kulur: Fidda

6. Dimensjonijiet (L x G x F): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Sikur għall-ħasil tal-platti: -

8. Sikur għall-majkrowejv: -

9. Numru tat-Tariffa tad-Dwana: 83062900

10. Pajjiż tal-Origini: IN

11. Distributur: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Cologne, Germany, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Perikli Potenzjali:

- Il-kontenitur tal-ħġieg jista' jinkiser jekk espost għal bidliet f'daqqa fit-temperatura, li jista' jikkawża tnaqqis jew ħruq.
- Id-disinn tal-qrun tal-metall jista' jsir sħun waqt li l-bukka tkun mixgħula, u jzid ir-riskju ta' ħruq jekk tmiss.

Linji Gwida tas-Sigurtà:

- Dejjem kun żgur li l-qafas tal-bukka hu mqiegħed fuq wiċċ stabbli u rezistenti għas-sħana biex tevita t-tisħiħ aċċidentali jew ħsara mis-sħana.
- Thallix il-bukkiet mixgħula u mhux kontrollati; dejjem itfiha qabel titlaq mill-kamra biex timminimizza r-riskji tal-fjammi.
- Immaniġġja b'attenzjoni; il-ħġieg huwa fragli u jista' jitkisser jekk jinħall jew espost għal bidliet f'daqqa fit-temperatura.
- Żommha 'l bogħod minn materjali li jistgħu jaqdbu; kun żgur li ż-żona madwar il-qafas tal-bukka hija ħielsa minn oġġetti li jistgħu jaqdbu n-nar.

Immaniġġjar u Hażna:

- Hażna: Aħžen f'post sikur u niexef biex tevita l-korrużjoni jew ħsara fiżika.
- Tindif: Uża pannu artab u niexef biex tnaddaf il-wiċċ u żżomm il-kulur tal-fidda tiegħu.

Istruzzjonijiet għar-Rimi:

- Irriċikla l-komponenti tal-metall f'faċilità ta' riċiklaġġ tal-metall ikkonċernata.
- Iżżarma l-ħġieg skont il-linji gwida tal-ġbir tal-ħġieg lokali.

DAN IL-FORMULARJU TAL-INFORMAZZJONI TAS-SIKURTÀ TAL-PRODOTTI (PSDS) ĠIEHUDU ĠEJJA KUNFORMITÀ MA' L-IRREGOLAMENT ĠENERALI TAL-SIKURTÀ TAL-PRODOTTI (GPSR) U HUWA SOLEMNAMENT INTENZJONAT BISS LI JIPPROVIDI INFORMAZZJONI RIGWARD IL- UŻU U L-IMMANIPULAZZJONI SĊUR TAL-PRODOTTU. L-INFORMAZZJONI LI GĦANDHA HEMMHI HUMA BAZATI FUQ ID-DATI DISPONIBBLI L-ORIGINI TAL-PREPARAZZJONI U GĦANDHOM L-ORIGINALITÀ L-AĦJAR FIL-FORS JINFORMAZJONI. MADANKOLLU DAN ID-DOKUMENT MA JISSUBSTITWIXX X-REVIŻJONI INDIPENDENTI TAL-UŻU TAL-RISKJONIJET U MA JISTAX JIŻURPRUZZA LI KULL KOMPONENTE BIKRI.

List sigurnosnih podataka o proizvodu (PSDS) u skladu s Općom uredbom o sigurnosti proizvoda (GPSR)



Pregled proizvoda:

Naziv proizvoda: Lanterna s rogom napravljena od metala, stakla.

2. Broj artikla: 10034697

3. Opis: Držač za svijeće središta od stakla podržan dekorativnom podlogom dizajniranom da nalikuje rogovima, s završetkom u metalik srebrnom tonu.

4. Materijal: Metal

5. Boja: Srebrna

6. Dimenzije (Š x V x D): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Sigurno za perilicu posuđa: -

8. Sigurno za mikrovalnu: -

9. Carinski tarifni broj: 83062900

10. Zemlja podrijetla: IN

11. Distributer: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Köln, Njemačka, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Moguće opasnosti:

- Stakleni kontejner može puknuti ako je izložen naglim promjenama temperature, uzrokujući rizik od posjekotina ili opekline.
- Metalni dizajn roga može se zagrijati dok svijeća gori, povećavajući rizik od opekline ako se dodirne.

Sigurnosne smjernice:

- Uvijek osigurajte da je držač svijeće smješten na stabilnoj, toplinski otpornom površini kako biste spriječili slučajno prevrnuće ili toplinska oštećenja.
- Ne ostavljajte upaljene svijeće bez nadzora; uvijek ih ugasite prije nego napustite prostoriju kako biste smanjili rizike od požara.
- Oprezno rukujte; staklo je lomljivo i može se razbiti ako se ispusti ili izloži naglim promjenama temperature.
- Držite dalje od zapaljivih materijala; osigurajte da je područje oko držača svijeće čisto od predmeta koji bi mogli zapaliti vatru.

Postupanje i skladištenje:

- Skladištenje: Čuvati na sigurnom, suhom mjestu kako bi se spriječila korozija ili fizička oštećenja.
- Čišćenje: Koristite meku, suhu krpu za čišćenje površine i održavanje srebrne boje.

Upute za zbrinjavanje:

- Reciklirajte metalne dijelove u odredištu za reciklažu metala.
- Odložite staklo u skladu s lokalnim smjernicama za reciklažu stakla.

OVAJ LIST SIGURNOSNIH PODATAKA O PROIZVODU (PSDS) PRIPREMLJEN JE U SKLADU S OPĆOM UREDBOM O SIGURNOSTI PROIZVODA (GPSR) I NAMIJENJEN JE ISKLJUČIVO ZA PRUŽANJE INFORMACIJA O SIGURNOM KORIŠTENJU I RUKOVANJU PROIZVODOM. INFORMACIJE KOJE SU OVDJE SADRŽANE TEMELJE SE NA PODACIMA DOSTUPNIM U VRIJEME PRIPREME I TOČNE SU PREMA NAJBOLJEM ZNANJU. MEĐUTIM, OVAJ DOKUMENT NE ZAMJENJUJE KORISNIKOVU NEOVISNU PROCJENU RIZIKA I NE TVRDI DA JE POTPUN ILI PRAVNO VALJAN U SVIM PRIMJENAMA. NAPOMINJEMO DA SE SVE INFORMACIJE REDOVITO PREGLEDAJU I AŽURIRAJU PO POTREBI KAKO BI ODRAZILE PROMJENE U PROPISIMA EU-A I SIGURNOSNIM STANDARDIMA. TRGOVAC NE PRIHVATA ODGOVORNOST ZA BILO KAKVU ŠTETU ILI OZLJEDU KOJA MOŽE PROISTEĆI IZ NEISPRAVNOG RUKOVANJA ILI UPOTREBE OVOG PROIZVODA.

List bezpečnostních údajů o výrobku (PSDS) v souladu s Obecným nařízením o bezpečnosti výrobků (GPSR)



Přehled produktu:

Produktové jméno: Lucerna s paroží vyrobená z kovu, skla.

2. Číslo článku: 10034697

3. Popis: Držák na svíčku s centrálním sklem, podpíraný dekorativním základem ve tvaru paroží, dokončený kovovým stříbrným tónem.

4. Materiál: Kov

5. Barva: Stříbrná

6. Rozměry (Š x V x H): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Lze mýt v myčce: -

8. Lze použít v mikrovlnné troubě: -

9. Celní sazební číslo: 83062900

10. Země původu: IN

11. Distributor: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Kolín nad Rýnem, Německo, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Možná rizika:

- Skleněný kontejner může prasknout při náhlých změnách teploty, což představuje riziko pořezání nebo popálení.
- Kovový design paroží se může zahřát při zapálené svíčce, což zvyšuje riziko popálení při doteku.

Bezpečnostní pokyny:

- Ujistěte se, že je držák na svíčku umístěn na stabilním a teplu odolném povrchu, aby se zabránilo náhodnému převrnutí nebo poškození teplem.
- Neopouštějte zapálené svíčky bez dozoru; vždy je zhasněte před opuštěním místnosti, abyste minimalizovali riziko požáru.
- Manipulujte opatrně; sklo je křehké a může se rozbít, pokud ho shodíte nebo náhle změníte teplotu.
- Udržujte mimo dosah hořlavých materiálů; ujistěte se, že je okolo držáku na svíčku čisto od věcí, které by mohly chytout oheň.

Pokyny pro manipulaci a skladování:

- Skladování: Uložte na bezpečném a suchém místě, aby se zabránilo korozi nebo fyzickému poškození.
- Čištění: Použijte měkký suchý hadřík k čištění povrchu a udržení stříbrné barvy.

Pokyny pro likvidaci:

- Recyklujte kovové komponenty na určeném zařízení k recyklaci kovů.
- Zlikvidujte sklo v souladu s místními pokyny pro recyklaci skla.

TENTO BEZPEČNOSTNÍ LIST PRODUKTU (PSDS) BYL PŘIPRAVEN V SOULADU S VŠEOBECNÝM NAŘÍZENÍM O BEZPEČNOSTI PRODUKTŮ (GPSR) A JE POUZE URČEN PRO POSKYTNUTÍ INFORMACÍ O BEZPEČNÉM POUŽÍVÁNÍ A ZACHÁZENÍ S PRODUKTEM. INFORMACE UVEDENÉ V TOMTO DOKUMENTU JSOU ZALOŽENY NA DATECH DOSTUPNÝCH K DATU PŘÍPRAVY A JSOU SPRÁVNÉ PODLE NAŠEHO NEJLEPŠÍHO ZNÁNÍ. TENTO DOKUMENT NEMĚNÍ NEZÁVISLOU HODNOTU RIZIKA UŽIVATELE A NENÍ POVAŽOVÁN ZA KOMPLETNÍ NEBO PRÁVNĚ PLATNÝ VE VŠECH APLIKACÍCH. VŠECHNY INFORMACE JSOU PRAVIDELNĚ PŘEZKUŠOVÁNY A AKTUALIZOVÁNY, ABY ODRAŽELY ZMĚNY V NAŘÍZENÍCH EU A BEZPEČNOSTNÍCH STANDARDECH.

Produkt-sikkerhedsdatablad (PSDS) i overensstemmelse med den generelle forordning om produktsikkerhed (GPSR)



Produktoversigt:

Produktnavn: Antler lanterne lavet af metal, glas.

2. Artikelnummer: 10034697

3. Beskrivelse: En lysestage med et glascenter understøttet af en dekorativ base designet til at ligne gevir, færdig i en metallisk sølvtone.

4. Materiale: Metal

5. Farve: Sølv

6. Dimensioner (B x H x D): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Tåler opvaskemaskine: -

8. Tåler mikrobølgeovn: -

9. Toldtarifnummer: 83062900

10. Oprindelsesland: IN

11. Distributør: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Köln, Tyskland, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Mulige farer:

- Glasbeholderen kan gå i stykker, hvis den udsættes for pludselige temperaturændringer, hvilket kan medføre risiko for snit eller forbrændinger.
- Det metaldesignede gevir kan blive varmt, mens lyset er tændt, hvilket øger risikoen for forbrændinger, hvis det berøres.

Sikkerhedsanvisninger:

- Sørg altid for, at lysestagen er placeret på en stabil, varmebestandig overflade for at forhindre utilsigtet væltning eller varmebeskadigelse.
- Undlad at lade tændte lys være uden opsyn; sluk altid lysene, før du forlader rummet for at minimere brandrisici.
- Håndter forsigtigt; glasset er skrøbeligt og kan knuses, hvis det tabes eller udsættes for pludselige temperaturændringer.
- Holdes væk fra brændbare materialer; sørg for, at området omkring lysestagen er fri for genstande, der kan antændes.

Håndtering og opbevaring:

- Opbevaring: Opbevar et sikkert, tørt sted for at forhindre korrosion eller fysisk skade.
- Rengøring: Brug en blød, tør klud til at rengøre overfladen og bevare dens sølvfarve.

Bortskaffelsesinstruktioner:

- Genbrug metaldelene på en udpeget metalaffaldsanlæg.
- Bortskaf glasset i overensstemmelse med lokale glasgenbrug retningslinjer.

DENNE PRODUKTSIKKERHEDSDATABLAD (PSDS) ER FORBEREDT I OVERENSSTEMMELSE MED DEN GENERELLE PRODUKTSIKKERHEDSFORORDNING (GPSR) OG ER UDELUKKENDE BEREGNET TIL AT GIVE INFORMATION OM SIKKER BRUG OG HÅNDTERING AF PRODUKTET. DE OPLYSNINGER, DER ER INDHOLDT HERI, ER BASERET PÅ DATA, DER ER TILGÆNGELIGE PÅ TIDSPUNKTET FOR FORBEREDELSEN, OG ER NØJAGTIGE EFTER VORES BEDSTE VIDEN. DOG ER DETTE DOKUMENT IKKE EN ERSTATNING FOR BRUGERENS UAFHÆNGIGE RISIKOVURDERING OG KRÆVER IKKE AT VÆRE KOMPLET ELLER JURIDISK GYLDIG I ALLE ANVENDELSER. VENLIGST VÆR OPMÆRKSOM PÅ, AT ALLE OPLYSNINGER REGELMÆSSIGT REVURDERES OG OPDATERES EFTER BEHOV FOR AT REFLEKTERE ÆNDRINGER I EU-REGLER OG SIKKERHEDSSTANDARDE.

Productveiligheidsgegevensblad (PSDS) in overeenstemming met de Algemene Productveiligheidsverordening (GPSR)

**Productoverzicht:**

Productnaam: Lantaarn met gewei van metaal, glas.

2. Artikelnummer: 10034697

3. Beschrijving: Een kandelaar met een glazen middenstuk ondersteund door een decoratieve basis die lijkt op geweien, afgewerkt in een metallic zilveren tint.

4. Materiaal: Metaal

5. Kleur: Zilver

6. Afmetingen (B x H x D): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Vaatwasserbestendig: -

8. Magnetronbestendig: -

9. Douanetariefnummer: 83062900

10. Land van Oorsprong: IN

11. Distributeur: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Keulen, Duitsland, Telefoon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Mogelijke gevaren:

- De glazen houder kan breken bij plotselinge temperatuursveranderingen, wat risico op snijwonden of brandwonden oplevert.
- Het metalen gewei kan heet worden als de kaars brandt, waardoor het risico op brandwonden toeneemt als het wordt aangeraakt.

Veiligheidsrichtlijnen:

- Zorg er altijd voor dat de kandelaar op een stabiele, hittebestendige ondergrond staat om ongewenst omvallen of hittebeschadiging te voorkomen.
- Laat brandende kaarsen nooit onbeheerd achter; doof ze altijd voordat u de kamer verlaat om brandrisico's te minimaliseren.
- Zorgvuldig hanteren; het glas is kwetsbaar en kan breken als het valt of aan plotselinge temperatuursveranderingen wordt blootgesteld.
- Houd uit de buurt van brandbare materialen; zorg ervoor dat de omgeving rond de kandelaar vrij is van items die brand kunnen veroorzaken.

Hantering en opslag:

- Opslag: Bewaar op een veilige, droge plaats om corrosie of fysieke schade te voorkomen.
- Reinigen: Gebruik een zachte, droge doek om het oppervlak schoon te maken en zijn zilverkleur te behouden.

Instructies voor weggooien:

- Recycle de metalen onderdelen bij een aangewezen metaalrecyclingfaciliteit.
- Gooi het glas weg in overeenstemming met lokale richtlijnen voor glasrecycling.

DIT VEILIGHEIDSBLEED VOOR DIT PRODUCT (PSDS) IS OPGESTELD IN OVEREENSTEMMING MET DE ALGEMENE VERORDENING VOOR PRODUCTVEILIGHEID (GPSR) EN IS ENKEL ALLEEN BESTEMD VOOR HET VERSTREKKEN VAN INFORMATIE OVER HET VEILIG GEBRUIK EN DE BEHANDELING VAN HET PRODUCT. DE INFORMATIE DIE HIERIN IS BEVAT, IS GEBASEERD OP BESCHIKBARE GEGEVENS TEN TIJDE VAN DE OPSTELLING EN IS NAAR HET BESTE VAN ONZE WETEN JUIST. DIT DOCUMENT VERVANGT ECHTER NIET DE ONAFHANKELIJKE RISICOWAARDERING VAN DE GEBRUIKER EN BEWEERT NIET VOLLEDIG OF JURIDISCH GELDIG TE ZIJN IN ALLE TOEPASSINGEN. GELIEVE IN OVERWEGING TE NEMEN DAT ALLE INFORMATIE REGELMATIG WORDT GEHERZIEN EN GEÏNFORMATIEERD NAAR BEHOEVE OM WIJZIGINGEN IN EU-VOORWAARDEN EN VEILIGHEIDSSSTANDAARDEN TE WEERSPIEGELEN.

Tooteohutuse andmeleht (PSDS) vastavalt üldisele tooteohutuse määrusele (GPSR)



Toote ülevaade:

Toote nimi: Sarvedega latern, valmistatud metallist, klaasist.

2. Artikli number: 10034697

3. Kirjeldus: Küünlaalus, mille klaasist keskosa toetab dekoratiivne alus, mis meenutab sarvi ja on viimistletud metallilise hõbedase tooniga.

4. Materjal: Metall

5. Värv: Hõbedane

6. Mõõtmed (L x K x S): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Nõudepesumasinas pestav: -

8. Mikrolaineahi ohutu: -

9. Tollitariifistiku number: 83062900

10. Päritoluriik: IN

11. Edasimüüja: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Köln, Saksamaa, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Võimalikud ohud:

- Klaasanum võib puruneda järskude temperatuurimuutuste tagajärjel, põhjustades löike- või põletusohu.
- Metallist sarvedega disain võib küünla põlemise ajal kuumaks muutuda, suurendades põletusrisi puudutamisel.

Ohutusjuhised:

- Veenduge alati, et küünlaalus on paigutatud stabiilsele, kuumakindlale pinnale, et vältida kogemata kallutamist või kuumakahjustusi.
- Ärge jätke põlevaid küünlaid järelevalveta; kustutage need alati enne ruumist lahkumist, et vähendada tulekahju riski.
- Käsitsege ettevaatlikult; klaas on habras ja võib puruneda, kui see maha kukub või järskade temperatuurimuutuste all kannatab.
- Hoidke eemal süttivatest materjalidest; veenduge, et küünlahoidja ümbrus oleks vaba esemetest, mis võivad süttida.

Käsitsemine ja hoidmine:

- Säilitamine: Hoiustage kindlas, kuivas kohas, et vältida korrosiooni või füüsilisi kahjustusi.
- Puhastamine: Kasutage pinna puhastamiseks ja hõbedase värvi säilitamiseks pehmet, kuiva lappi.

Utiliseerimisjuhised:

- Taaskasutage metallkomponendid määratud metalli taaskasutuskohas.
- Kõrvaldage klaas vastavalt kohalikele klaastaaskasutuse juhistele.

SEE TOOTE TURVALISUSE ANDMELEHT (PSDS) ON KOOSTATUD ÜLDISE TOOTETURVALISUSE EEMALDUSKOHUSTUSE (GPSR) KOOSOLEKUTE JÄRGI JA ON MÕELDUD AINULT TOOTE TURVALISE KASUTAMISE JA KÄITLEMISE KOHTA TEABE ANDMISEKS. SIIN SISALDUB TEAVE PÕHINEB KOOSTATUD AJAL KÄTTESAADAVAL OLEVAL ANDMEL JA ON MEIE PARIMATE TEADMISTE JÄRGI ÕIGE. KUIDAGI KUIDAS SEE DOKUMENT EI ASENDAGI KASUTAJA SÕLTUMATUT RISKIHINDAMIST EGA KINNITUSOLEKUT KÕIKIDES APLIKATSIOONIDES. PANGE TÄHELE, ET KÕIK TEAVE KONTROLLITAKSE KORRAKORRAL JA UUSITAKSE VASTAVALT VÄLJASTAMISE ÜSIKUTE MUUDATUSTE JA TURVALISUSE STANDARDITEGA. MÜÜJA EI VÕTA VASTUTUST KAHJUDE VÕI ÕNNEDE EEST, MIS VÕIVAD TULEKDA VIGASE KÄITLEMISE VÕI KASUTAMISE JÄRGI.

Tuotteen turvallisuustiedote (PSDS) yleisen tuoteturvallisuusasetuksen (GPSR) mukaisesti



Tuotteen yleiskuvaus:

Tuotteen nimi: Sarvilyhty, valmistettu metallista ja lasista.

2. Artikkelin numero: 10034697

3. Kuvaus: Kynttilänjalka, jossa on lasinen keskiosa, jota tukee koristeellinen alusta, joka on suunniteltu muistuttamaan sarvia, viimeistelty metallinhoitoisella hopeansävyllä.

4. Materiaali: Metalli

5. Väri: Hopea

6. Mitat (L x K x S): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Kestää astianpesukoneen: -

8. Mikroaaltouunin kestävä: -

9. Tullitariffinnumero: 83062900

10. Alkuperämaa: IN

11. Jakelija: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Köln, Saksa, Puhelin: +49 (0)2203 / 297 11 10

Mahdolliset vaarat:

- Lasiastia voi rikkoutua äkillisten lämpötilamuutosten seurauksena, mikä aiheuttaa leikkaus- tai palovammavaaran.
- Metallinen sarvimuotoilu voi kuumentua kynttilän palaessa, mikä lisää palovammariskin, jos siihen kosketaan.

Turvaohjeet:

- Varmista aina, että kynttilänjalka on sijoitettu vakaalle, kuumuutta kestäväälle pinnalle estääksesi kaatumis- tai kuumuusvahingot.
- Älä jätä palavia kynttilöitä ilman valvontaa; sammuta ne aina ennen huoneesta poistumista palovaaran minimoimiseksi.
- Käsittele varoen; lasi on herkkä ja voi särkyä, jos se putoaa tai altistuu äkillisille lämpötilamuutoksille.
- Pidä erossa syttyvistä materiaaleista; varmista, että kynttilänjalan ympärillä ei ole esineitä, jotka voivat syttyä.

Käsittely ja säilytys:

- Säilytys: Säilytä turvallisessa ja kuivassa paikassa korroosion tai fyysisten vaurioiden estämiseksi.
- Puhdistus: Käytä pehmeää, kuivaa kangasta pinnan puhdistamiseen ja hopeavärin säilyttämiseen.

Hävitysohjeet:

- Kierrätä metalliosat nimetyssä metallinkierrätyspisteessä.
- Hävitä lasi paikallisten laseihin liittyvien kierrätysohjeiden mukaisesti.

TÄMÄ TUOTTEEN TURVALLISUUSTIETOSIVU (PSDS) ON LAADITTU YLEISEN TUOTTEEN TURVALLISUUSASETUKSEN (GPSR) MUKAAN, JA SE ON AINOASTAAN TARKOITETTU ANTAMAAN TIETOA TUOTTEEN TURVALLISESTA KÄYTÖSTÄ JA KÄSITTELYSTÄ. TÄSSÄ DOKUMENTISSA OLEVAT TIEDOT PERUSTUVAT VALMISTELUVAIHEESSA SAATAVILLA OLEVIIN TIEDOIHIN JA OVAT PARHAIMMAN TIETOIMME MUKAAN OIKEITA. KUITENKIN TÄMÄ DOKUMENTTI EI KORVAA KÄYTTÄJÄN ITSENÄISTÄ RISKIARVIOINTIA EIKÄ VAADI OLLA KOKONAISUUDESSAAN EIKÄ LAILLISEN SOVELTAMISEN MUKAAN KAIKISSA KÄYTOISSÄ. HUOMIOI, ETTÄ KAIKKI TIEDOT KÄYVÄT SÄÄNNÖLLISESTI KÄYTTÄMÄKSI JA PÄIVITETÄÄN TARVITTAESSA HEIJASTAMAAN MUUTOKSIA EU-ASETUKSESSA JA TURVALLISUUSSTANDARDIT.

Karta danych bezpieczeństwa produktu (PSDS) zgodnie z Ogólnym Rozporządzeniem o Bezpieczeństwie Produktów (GPSR)



Przegląd produktu:

Nazwa produktu: Latarnia z poroża wykonana z metalu, szkła.

2. Numer artykułu: 10034697

3. Opis: Świecznik z centralnym szklanym elementem wspartym na dekoracyjnej podstawie przypominającej poroża, wykończony w metalicznym srebrnym odcieniu.

4. Materiał: Metal

5. Kolor: Srebrny

6. Wymiary (S x W x G): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Możliwość mycia w zmywarce: -

8. Możliwość użycia w kuchence mikrofalowej: -

9. Numer taryfy celnej: 83062900

10. Kraj pochodzenia: IN

11. Dystrybutor: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Kolonia, Niemcy, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potencjalne zagrożenia:

- Szkło może się rozbić w przypadku nagłych zmian temperatury, stwarzając ryzyko skaleczeń lub oparzeń.
- Metalowy wzór poroża może się nagrzewać, gdy świeca się pali, zwiększając ryzyko oparzeń przy dotknięciu.

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa:

- Zawsze upewnij się, że świecznik stoi na stabilnej, odpornej na ciepło powierzchni, aby zapobiec przypadkowemu przewróceniu lub uszkodzeniu od ciepła.
- Nie pozostawiaj zapalonych świec bez nadzoru; zawsze gaś je przed opuszczeniem pomieszczenia, aby zminimalizować ryzyko pożaru.
- Obchodź się ostrożnie; szkło jest kruche i może się stłuc w przypadku upuszczenia lub nagłych zmian temperatury.
- Trzymaj z dala od materiałów łatwopalnych; upewnij się, że obszar wokół świecznika jest wolny od przedmiotów, które mogą się zapalić.

Obsługa i przechowywanie:

- Przechowywanie: Przechowuj w bezpiecznym, suchym miejscu, aby zapobiec korozji lub uszkodzeniom fizycznym.
- Czyszczenie: Używaj miękkiej, suchej ściereczki do czyszczenia powierzchni i utrzymania srebrnego koloru.

Instrukcje dotyczące utylizacji:

- Recykluj metalowe elementy w wyznaczonym punkcie recyklingu metali.
- Utylizuj szkło zgodnie z lokalnymi wytycznymi dotyczącymi recyklingu szkła.

TEN ARKUSZ DANYCH BEZPIECZEŃSTWA PRODUKTU (PSDS) ZOSTAŁ PRZYGOTOWANY ZGODNIE Z OGÓLNYM ROZPORZĄDZENIEM W SPRAWIE BEZPIECZEŃSTWA PRODUKTÓW (GPSR) I JEST WYŁĄCZNIE PRZEZNACZONY DO DOSTARCZENIA INFORMACJI NA TEMAT BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA I OBSŁUGI PRODUKTU. INFORMACJE ZAWARTE W TYM DOKUMENCIE OPARTE SĄ NA DANYCH DOSTĘPNYCH W CZASIE PRZYGOTOWANIA I SĄ NAJLEPSZE W NASZEJ WIEDZY. NINIEJSZE DOKUMENT NIE ZASTĘPUJE NIEZALEŻNEJ OCENY RYZYKA PRZEZ UŻYTKOWNIKA I NIE STANOWI, ŻE JEST KOMPLETNY LUB PRAWNIE WAŻNY WE WSZYSTKICH APLIKACJACH. PROSIMY ZWRÓCIĆ UWAGĘ, ŻE WSZYSTKIE INFORMACJE SĄ REGULARNIE PRZEGLĄDANE I AKTUALIZOWANE, ABY ODBICIE ZMIAN W PRZEPISACH UE I STANDARDACH BEZPIECZEŃSTWA.

Ficheiro de dados de segurança do produto (PSDS) de acordo com o Regulamento Geral de Segurança dos Produtos (GPSR)



Visão Geral do Produto:

Nome do produto: Lanterna com chifres feita de metal, vidro.

2. Número do artigo: 10034697

3. Descrição: Um porta-velas com um centro de vidro apoiado por uma base decorativa projetada para se assemelhar a chifres, com acabamento em tom prateado metálico.

4. Material: Metal

5. Cor: Prata

6. Dimensões (L x A x P): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Lavável na máquina de lavar louça: -

8. Apto para micro-ondas: -

9. Número da Tarifa Aduaneira: 83062900

10. País de Origem: IN

11. Distribuidor: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Colônia, Alemanha, Telefone: +49 (0)2203 / 297 11 10

Riscos Potenciais:

- O recipiente de vidro pode quebrar se submetido a mudanças bruscas de temperatura, apresentando risco de cortes ou queimaduras.
- O design em chifre de metal pode ficar quente enquanto a vela está acesa, aumentando o risco de queimaduras se tocado.

Diretrizes de Segurança:

- Sempre assegure que o porta-velas esteja colocado em uma superfície estável e resistente ao calor para evitar tombamentos acidentais ou danos por calor.
- Não deixe velas acesas sem supervisão; sempre apague-as antes de sair do cômodo para minimizar os riscos de incêndio.
- Manuseie com cuidado; o vidro é frágil e pode se estilhaçar se cair ou for submetido a mudanças bruscas de temperatura.
- Mantenha afastado de materiais inflamáveis; garanta que a área ao redor do porta-velas esteja livre de itens que possam pegar fogo.

Manuseio e Armazenamento:

- Armazenamento: Armazene em local seguro e seco para prevenir corrosão ou danos físicos.
- Limpeza: Use um pano macio e seco para limpar a superfície e manter sua cor prateada.

Instruções de Descarte:

- Recicle os componentes de metal em uma instalação designada para reciclagem de metais.
- Descarte o vidro de acordo com as diretrizes de reciclagem de vidro locais.

ESTA FICHA DE DADOS DE SEGURANÇA DO PRODUTO (PSDS) FOI ELABORADA EM CONFORMIDADE COM O REGULAMENTO GERAL DE SEGURANÇA DE PRODUTOS (GPSR) E TEM COMO FINALIDADE EXCLUSIVA FORNECER INFORMAÇÕES SOBRE O USO SEGURO E MANUSEIO DO PRODUTO. AS INFORMAÇÕES CONTIDAS NESTE DOCUMENTO SÃO BASEADAS EM DADOS DISPONÍVEIS NA DATA DA PREPARAÇÃO E SÃO PRECISAS DE ACORDO COM O NOSSO MELHOR CONHECIMENTO. NO ENTANTO, ESTE DOCUMENTO NÃO SUBSTITUI A AVALIAÇÃO INDEPENDENTE DE RISCO DO USUÁRIO E NÃO AFIRMA SER COMPLETO OU LEGALMENTE VÁLIDO EM TODAS AS APLICAÇÕES. POR FAVOR, ESTEJA CIENTE DE QUE TODAS AS INFORMAÇÕES SÃO REGULARMENTE REVISADAS E ATUALIZADAS CONFORME NECESSÁRIO PARA REFLETIR ALTERAÇÕES NA LEGISLAÇÃO DA UE E NOS PADRÕES DE SEGURANÇA.

Fișa cu date de siguranță a produsului (PSDS) conform Regulamentului General privind Securitatea Produselor (GPSR)



Prezentare generală a produsului:

Denumirea produsului: Lanterne cu coarne, realizată din metal și sticlă.

2. Număr articol: 10034697

3. Descriere: Un suport pentru lumânări cu un centru de sticlă susținut de o bază decorativă ce imită coarnele, finisat într-o nuanță de argint metalic.

4. Material: Metal

5. Culoare: Argintiu

6. Dimensiuni (l x l x A): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Sigur pentru mașina de spălat vase: -

8. Sigur pentru cuptorul cu microunde: -

9. Cod Tarifar Vamal: 83062900

10. Țara de origine: IN

11. Distribuitor: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Cologne, Germania, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Pericole potențiale:

- Recipientul din sticlă se poate sparge dacă este expus la schimbări bruște de temperatură, prezentând riscul de tăieturi sau arsuri.
- Designul din metal în formă de coarne poate deveni fierbinte în timp ce lumânarea este aprinsă, crescând riscul de arsuri dacă este atins.

Ghiduri de siguranță:

- Asigurați-vă întotdeauna că suportul pentru lumânări este plasat pe o suprafață stabilă și rezistentă la căldură pentru a preveni răsturnările accidentale sau deteriorările cauzate de căldură.
- Nu lăsați lumânările aprinse nesupravegheate; mereu stingeți-le înainte de a părăsi camera pentru a minimiza riscurile de incendiu.
- Manevrați cu grijă; sticla este fragilă și se poate sparge dacă este scăpată sau expusă la schimbări bruște de temperatură.
- Țineți departe de materialele inflamabile; asigurați-vă că zona din jurul suportului pentru lumânări este liberă de obiecte care ar putea lua foc.

Manipulare și depozitare:

- Depozitare: Depozitați într-un loc sigur și uscat pentru a preveni coroziunea sau deteriorarea fizică.
- Curățare: Folosiți o cârpă moale și uscată pentru a curăța suprafața și a menține culoarea argintie.

Instrucțiuni de eliminare:

- Reciclați componentele metalice la o unitate desemnată de reciclare a metalelor.
- Eliminați sticla în conformitate cu ghidurile locale de reciclare a sticlei.

ACEASTĂ FOAIE DE DATI DE SIGURANȚĂ A PRODUSELOR (PSDS) A FOST PREGĂTITĂ ÎN CONFORMITATE CU REGULAMENTUL GENERAL PRIVIND SIGURANȚA PRODUSELOR (GPSR) ȘI ESTE DESTINATĂ EXCLUSIV PENTRU A OFERI INFORMAȚII PRIVIND UTILIZAREA ȘI MANIPULAREA SIGURĂ A PRODUSULUI. INFORMAȚIILE CONȚINUTE ÎN ACEST DOCUMENT SE BAZEAZĂ PE DATE DISPONIBILE LA MOMENTUL PREGĂTIRII ȘI SUNT CORECTE LA CEL MAI BUN CUNOȘTINȚELE NOASTRE. CU TOATE ACESTE, ACEST DOCUMENT NU ÎNLOCUIEȘTE EVALUAREA INDEPENDENTĂ A RISCURILOR DE CĂTRE UTILIZATOR ȘI NU SUSȚINE CĂ ESTE COMPLET SAU LEGAL VALABIL ÎN TOATE APLICAȚIILE. VĂ RUGĂM SĂ FIȚI INFORMAȚI CĂ TOATE INFORMAȚIILE SUNT REGULAR REVIZUITE ȘI ACTUALIZATE, DUPĂ CUM ESTE NECESAR, PENTRU A REFLECTA MODIFICĂRILE REGULAMENTELOR UE ȘI STANDARDELOR DE SIGURANȚĂ.

List bezpečnostných údajov o výrobku (PSDS) v súlade s Všeobecným nariadením o bezpečnosti výrobkov (GPSR)



Prehľad produktu:

Názov produktu: Svietnik s parohmi vyrobený z kovu, skla.

2. Číslo článku: 10034697

3. Popis: Svietnik s centrálnou časťou zo skla, podporovaný dekoratívnym podstavcom v podobe parohov, dokončený v metallickej striebornej farbe.

4. Materiál: Kov

5. Farba: Strieborná

6. Rozmery (Š x V x H): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Vhodné do umývačky: -

8. Vhodné pre mikrovlnnú rúru: -

9. Colné číslo tarifu: 83062900

10. Krajina pôvodu: IN

11. Distribútor: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Kolín, Nemecko, Telefón: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potenciálne riziká:

- Sklenená nádoba sa môže rozbiť pri náhlom teplotnom zmene, čo predstavuje riziko porezania alebo popálenia.
- Dizajn kovových parohov môže byť horúci, keď je sviečka zapálená, čím sa zvyšuje riziko popálenia pri dotyku.

Bezpečnostné pokyny:

- Vždy sa uistite, že je svietnik umiestnený na stabilnom, tepelne odolnom povrchu, aby sa predišlo náhodnému prevrhnutiu alebo tepelnému poškodeniu.
- Nikdy nenechávajte zapálené sviečky bez dozoru; vždy ich zhasnite pred opustením miestnosti, aby ste minimalizovali riziko požiaru.
- Zachádzajte opatrne; sklo je krehké a môže sa rozbiť pri páde alebo náhlej zmene teploty.
- Umiestnite mimo horľavých materiálov; zaistite, aby priestor okolo svietnika bol zbavený predmetov, ktoré by mohli vzplanúť.

Manipulácia a skladovanie:

- Skladovanie: Skladujte na bezpečnom, suchom mieste, aby sa zabránilo korózii alebo fyzickému poškodeniu.
- Čistenie: Použite mäkkú, suchú handričku na čistenie povrchu a udržanie jeho striebornej farby.

Návod na likvidáciu:

- Recyklujte kovové súčasti v určenom zariadení na recykláciu kovov.
- Sklo likvidujte v súlade s miestnymi smernicami pre recykláciu skla.

TENTO BEZPEČNOSTNÝ LIST (PSDS) BOL PRIPRAVENÝ V SOULADU S VŠEOBECNÝM NARIADENÍM O BEZPEČNOSTI PRODUKTOV (GPSR) A JE URČENÝ VÝLUČNE NA POSKYTOVANIE INFORMÁCIÍ O BEZPEČNOM POUŽÍVANÍ A SPRÁVANÍ PRODUKTU. INFORMÁCIE OBSAHOVANÉ V TENTO DOKUMENTE SÚ ZALOŽENÉ NA DÁTOCH DOSTUPNÝCH V ČASE PRÍPRAVY A SÚ PRESNÉ PODĽA NAŠICH NAJLEPŠÍCH ZNALOSTÍ. AVŠAK TENTO DOKUMENT NEPOJEDNÁVA O NEZÁVISLEJ HODNOTE RIZIKA A NEUVÁDZA, ŽE JE KOMPLETNÝ ALEBO PRÁVNE PLATNÝ VO VŠETKÝCH APLIKÁCIÁCH. PROSÍME, Berte na vedomie, že všetky informácie sú pravidelne prehodnocované a aktualizované podľa potreby, aby zohľadnili zmeny v predpisoch EÚ a bezpečnostných normách.

Poročilo o varnosti izdelka (PSDS) v skladu z Splošno uredbo o varnosti izdelkov (GPSR)



Pregled proizvoda:

Ime izdelka: Lestenec iz rogov iz kovine, steklo.

2. Številka članka: 10034697

3. Opis: Svečni nosilec z osrednjim steklenim delom, ki ga podpira dekorativna osnova v obliki rogov, končana v kovinsko srebrnem tonu.

4. Material: Kovina

5. Barva: Srebrna

6. Dimenzije (Š x V x G): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Primerno za pomivanje v pomivalnem stroju: -

8. Primerno za mikrovalovno pečico: -

9. Carinska tarifna številka: 83062900

10. Država izvora: IN

11. Distributer: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Köln, Nemčija, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potencialne nevarnosti:

- Stekleni vsebnik lahko počí, če pride do nenadnih temperaturnih sprememb, kar lahko povzroči reze ali opekline.
- Kovinska zasnova rogov se lahko ob uporabi sveče segreje, kar poveča možnosti za opekline ob dotiku.

Varnostne smernice:

- Vedno poskrbite, da je svečni nosilec postavljen na stabilno, na toploto odporno površino, da preprečite nenameren prevrnitev ali toplotno poškodbo.
- Ne puščajte prižganih sveč brez nadzora; vedno jih ugasnite, preden zapustite prostor, da zmanjšate tveganje požara.
- Ravnajte previdno; steklo je krhko in se lahko razbije, če ga spustite ali je izpostavljeno nenadnim temperaturnim spremembam.
- Hranite stran od vnetljivih materialov; zagotovite, da je območje okoli svečnega nosilca čisto predmetov, ki lahko povzročijo požar.

Ravnanje in shranjevanje:

- Shranjevanje: Shranjujte na varnem, suhem mestu, da preprečite korozijo ali fizične poškodbe.
- Čiščenje: Uporabite mehko, suho krpo za čiščenje površine in ohranitev srebrne barve.

Navodila za odstranitev:

- Reciklirajte kovinske komponente na določenem mestu za reciklažo kovin.
- Steklo odstranite v skladu z lokalnimi smernicami za reciklažo stekla.

TAJ IZDELEK VARNOSTNI PODATKOVNI LIST (PSDS) JE PRIPRAVLJEN V SKLADU Z ZGODNIM REGULATIVOM O VARNOSTI IZDELKOV (GPSR) IN JE IZKLJUČNO NAMENJEN ZA PONUDBO INFORMACIJ O VARNI UPORABI IN RAVNANJU IZDELKA. INFORMACIJE, KI SO VSEBOVANE V TEM DOKUMENTU, TEMELJJO NA PODATKIH, KI SO BILI DOSTOPNI OB ČASU PRIPRAVE, IN SO Natančne PO NAŠEM NAJBOLJŠEM ZNANJU. VENDAR TA DOKUMENT NE NADOMESTI NEODVISNE OCENE TVEGANJ UPORABNIKA IN NE ZAGOTAVLJA, DA JE POPOLN PRED ALI PREGLEDNO UPRAVLJANJE Z DOKUMENTOM. PROSIMO, DA BODITE OBVEŠČENI, DA SE VSE INFORMACIJE REDNO PREGLEDAJO IN POSODOBIJO V SKLADU Z NOVEJŠIMI SPREMEMBAMI V EU PREDPISIH IN VARNOSTNIH STANDARDIH.

Produktens säkerhetsdatablad (PSDS) i enlighet med den allmänna förordningen om produktsäkerhet (GPSR)



Produktöversikt:

Produktnamn: Hornlykta tillverkad av metall, glas.

2. Artikelnummer: 10034697

3. Beskrivning: En ljushållare med ett glascenter som stöds av en dekorativ bas utformad för att likna horn, med en metallisk silverfinish.

4. Material: Metall

5. Färg: Silver

6. Mått (B x H x D): 15 cm x 10 cm x 15 cm

7. Tål maskindisk: -

8. Tål mikrovågsugn: -

9. Tulltariffnummer: 83062900

10. Ursprungsland: IN

11. Distributör: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Köln, Tyskland, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Möjliga faror:

- Glasbehållaren kan gå sönder vid plötsliga temperaturförändringar och utgöra en risk för skärsår eller brännskador.
- Metalldesignen på hornen kan bli het när ljuset brinner, vilket ökar risken för brännskador vid beröring.

Säkerhetsföreskrifter:

- Se alltid till att ljushållaren placeras på en stabil, värmebeständig yta för att förhindra oavsiktlig vältrisk eller värmeskador.
- Lämna inte brinnande ljus utan uppsikt; släck dem alltid innan du lämnar rummet för att minimera riskerna för brand.
- Hantera med försiktighet; glaset är ömtåligt och kan gå sönder om det tappas eller utsätts för plötsliga temperaturförändringar.
- Håll borta från brännbara material; se till att området runt ljushållaren är fritt från objekt som kan ta eld.

Hantering och förvaring:

- Förvaring: Förvara på en säker, torr plats för att förhindra korrosion eller fysisk skada.
- Rengöring: Använd en mjuk, torr trasa för att rengöra ytan och behålla dess silverfärg.

Kassering:

- Återvinn metalldelarna på en anläggning avsedd för metallåtervinning.
- Kassera glaset i enlighet med lokala riktlinjer för glasåtervinning.

DENNA PRODUKTSÄKERHETSDATABLAD (PSDS) HAR UPPRÄTTATS I ENLIGT MED ALLMÄNNA PRODUKTSÄKERHETSFÖRORDNINGEN (GPSR) OCH ÄR ENDAST AVSEDD ATT TILLHANDAHÅLLA INFORMATION OM SÄKER ANVÄNDNING OCH HANTERING AV PRODUKTEN. INFORMATIONEN I DETTA DOKUMENT BASERAS PÅ DATA SOM VAR TILLGÄNGLIGA VID TIDPUNKTEN FÖR FÖRBEREDELSEN OCH ÄR KORREKT EFTER VÅR BÄSTA KUNSKAP. DOKUMENTET ERSÄTTER DOCK INTE ANVÄNDARENS OBEROENDE RISKBEDÖMNING OCH PÅSTÅR INTE ATT DET ÄR KOMPLETT ELLER LEGALT GILTIGT I ALLA TILLÄMPNINGAR. VAR VÄNLIG OCH NOTERA ATT ALL INFORMATION REGELBUNDEN TILLGÅR OCH UPPDATERAS VID BEHOV FÖR ATT REFLEKTERA ÄNDRINGAR I EU-FÖRESKRIFTER OCH SÄKERHETSSTANDARDER.